

UOI tekst 20.12.13
9,49

Na temelju članka 31. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ 2013. godine donijela

ZAKLJUČAK

1. Vlada Republike Hrvatske podupire rad Regionalnog ureda Europskog šumarskog instituta za područje jugoistočne Europe (EFISEE) koji u Hrvatskoj djeluje pri Hrvatskom šumarskom institutu pod nazivom Zavod za međunarodnu znanstvenu suradnju jugoistočne Europe - EFISEE.
2. Hrvatski šumarski institut obvezuje se za provođenje daljnjih aktivnosti vezanih uz rad Regionalnog ureda Europskog šumarskog instituta za područje jugoistočne Europe (EFISEE).
3. Za sufinanciranje aktivnosti informiranja, umrežavanja, istraživanja te pružanja podrške procesima šumarske politike na nacionalnoj i regionalnoj razini Ministarstvo poljoprivrede osiguralo je za provođenje navedenog dijela aktivnosti Regionalnog ureda Europskog šumarskog instituta za područje jugoistočne Europe (EFISEE), u Državnom proračunu Republike Hrvatske u 2014. godini na poziciji *K821018 Provedba međunarodnih obveza u šumarstvu*, sredstva u iznosu od 150,000.00 kuna.
4. Donošenjem ovog Zaključka stavlja se izvan snage Zaključak Vlade Republike Hrvatske, klase: 910-04/07-01/11, urbroja: 5030114-11-1, od 27. listopada 2011. godine, u vezi osnivanja i sufinanciranja osnivanja Regionalnog ureda Europskog šumarskog instituta (EFI) na području jugoistočne Europe, iz Državnog proračuna Republike Hrvatske.

Klasa:

Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

Zoran Milanović

OBRAZLOŽENJE

Regionalni ured za jugoistočnu Europu (EFISEE) postao je dio strukture Europskog šumarskog instituta (EFI) temeljem Sporazuma o razumijevanju potpisanog u Beču 13. srpnja 2012. godine, između Hrvatskog šumarskog instituta (HŠI) i EFI-a. Time je rad postojećeg Zavoda za međunarodnu znanstvenu suradnju za jugoistočnu Europu usmjeren u svrhu EFI regionalnog ureda za Jugoistočnu Europu (EFISEE), te on danas djeluje kao partner zajedno sa Uredom EFI-a za središnju i istočnu Europu (EFICEEC). EFISEE obuhvaća devet partnerskih organizacija iz pet država regije.

Spomenutim Sporazumom, temeljenim na odluci Odbora EFI-a i preporuka Znanstveno-savjetodavnog odbora EFI-a iz ožujka 2012. godine, određeno je djelovanje zajedničkog Regionalnog ureda za središnju i istočnu Europu i Regionalnog ureda za jugoistočnu Europu (EFICEEC-EFISEE) za prijelazno razdoblje od 2012. do kraja 2013. godine. Na godišnjoj konferenciji EFI-a u rujnu 2013. godine, Odbor EFI-a prihvatio je od strane Znanstveno-savjetodavnog odbora pozitivnu evaluaciju EFICEEC-a kojom mu je odobren rad i preporučena daljnji nastavak zajedničkog rada s EFISEE uredom, za naredno petogodišnje razdoblje.

Aktivnost Regionalnog ureda zajednički je dogovorena između EFI-a i HŠI-a, te usmjerena prema umrežavanju regionalnih znanstveno-istraživačkih institucija s njihovim europskim partnerima, pružanju znanstvene podrške u procesima donošenja odluka, definiranju istraživačkih pravaca sukladno potrebama prakse i provođenju istraživačkog plana iz područja šumarske politike i ekonomike te zaštiti prirode.

Svjesni značaja međunarodne znanstvene suradnje na području šumarstva, a sukladno sa Zaključkom Vlade od 27. listopada 2011. godine (KLASA: 910-04/07-01/11, URBROJ: 5030114-11-1) sufinanciranje dijela aktivnosti EFISEE-a u jednakim dijelovima provodili su Ministarstvo znanosti obrazovanja i sporta te Ministarstvo poljoprivrede. U proteklom razdoblju od 2011. do 2013. godine, sveukupna isplaćena sredstva od strane navedenih Ministarstava iznosila su 600.000,00 kn godišnje. Imajući u vidu potrebu racionalizacije troškova i druge potencijalne izvore financiranja za Regionalni ured, postignut je dogovor između Hrvatskog šumarskog instituta i Ministarstva poljoprivrede, da Ministarstvo poljoprivrede financira dio aktivnosti za 2014. godinu u iznosu od 150.000,00 kn. Postignuti dogovor Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta podupire te njegovo sudjelovanje u sufinanciranju dijela aktivnosti EFISEE-a u 2014. godini nije predviđeno.

Sadašnja međunarodna suradnja između EFISEE-a i EFI-a predstavlja prijelazni period koji vodi ka prijedlogu sklapanja međunarodnog ugovora EFI-a sa državom domaćinom tzv. „host country agreement“ (HAC), koji u RH još uvijek nije započet.